



**Fotbalová asociace České republiky**  
**Moravskoslezský krajský fotbalový svaz**  
**Nám. Svatopluka Čecha , 702 00 Moravská Ostrava a Přívozt**

---

**Komise rozhodčích MS KFS**

**Z Á P I S 21 - SR 2011-2012**

ze zasedání KR MS KFS konaného dne 17. 4. 2012 v sídle MS KFS v Ostravě

Přítomni: p. Ozaniak, Wojaczek, Ing. Urbanec, Urban Petr, Šalata, Mudra, ing.Vontroba

Omluven: p. Rovňan

Hosté : p. Duda, ing. Jříčka

**1. KR bere na vědomí :**

- a) zápisy odborných komisí Disciplinární komise č. 20, Sportovně technické komise č. 22, Hospodářské komise č.3/2012, Komise mládeže č. 28
- b) sdělení, týkající se Konvence UEFA programu „Talent a mentor“. K obsahu tohoto sdělení budou reagovat předseda KR pan Ozaniak a předseda VV MS KFS Bc. Bednář zasláním svého stanoviska Komisi rozhodčích a delegátů FAČR, Pracovní skupině Konvence UEFA
- c) omluvy rozhodčích a delegátů z obsazení utkání
- d) informace člena KR ŘK pro Moravu FAČR ing. Juříčky
- e) sdělení a informace předsedy KR p. Ozaniaka, týkající se služební cesty v Polsku
- f) dohledy z utkání v termínech 14.4.-15.4.2012 utkání Janovice- Karviná B- dohled předseda KR pan Ozaniak, hlavní rozhodčí Mikeska Karel-bez připomínek, utkání Suché Lazce-Otice dohled Bc.Bednář, hlavní rozhodčí Šafrán Daniel-bez připomínek, Mokré Lazce-Heřmanice dohled p. Rovňan, hlavní rozhodčí Szkuta Pavel- bez zjištění, Polanka-Rýmařov dohled Bc. Bednář, hlavní rozhodčí Osička Daniel- bez připomínek
- g) žádost oddílu Vlčovice Mniší o změnu asistenta rozhodčího v utkání I.B třídy sk.D mezi mužstvy Lichnov-Vlčovice Mniší. KR této předmětné žádosti vyhová, v případě, že bude postupováno v souladu s Článkem 18, bodu a) Rozpisu mistrovských fotbalových soutěží MS KFS pro soutěžní ročník 2011/2012 a bude uhrazen manipulační poplatek ve výši 1 000,- Kč.

**2. KR schválila :**

1. Obsazení rozhodčích a delegátů 21.,22.kolo K.P., 19., 20 kolo I.A a I.B třídy
2. Na základě zápisu STK č. 22 a následně DK č. 20 utkání 19. kola K.P. TJ Jiskra Rýmařov- FK Bohumín, dle námítky zástupce kapitána hostujícího celku FK Bohumín, týkající se nesprávně udělené první Ž.K. a s tím související následně 2.Ž.K.+Č.K. kapitánu hostujícího celku se dostavili na komisi rozhodčích hlavní rozhodčí utkání pan Tomšík Zbyněk a delegát utkání pan Mgr. Čechák Alois k podání vysvětlení. KR provedla kontrolu DVD z tohoto utkání a dospěla k jednoznačnému závěru, že hlavní rozhodčí pochybil. Své pochybení uznal jak hlavní rozhodčí, tak i delegát svazu. KR rozhodla takto: Hlavního rozhodčího pana Tomšíka Zbyňka předává do disciplinární komise s návrhem trestu pokuta 1 000,- Kč a 150,- Kč za projednání. Delegáta svazu pana Mgr. Čecháka Aloise předává do disciplinární komise s návrhem trestu pokuta 1 000,- Kč a 150,- Kč za projednání. Oba dva s návrhem trestu souhlasili a vzdali se práva účasti na zasedání disciplinární komise. KR rozhodla o změně v hodnocení hlavního rozhodčího. Hodnocení hlavního rozhodčího delegátem svazu mění na základě této skutečnosti z dobrého výkonu na neuspokojivý. Z tohoto důvodu KR rozhodla o pozastavení delegace rozhodčímu panu Tomšíkovi na jedno soutěžní kolo v termínu od 21.4.-22.4.2012. Dále delegát svazu pan Mgr. Čechák se zatěžuje 1,1 trestného bodu v souladu se statutem KR Článkem 6 Zásady pro postihování nedostatků v činnosti delegáta svazu MS KFS.

3. Na základě zápisů STK č. 21 a 22 upozorňuje KR všechny rozhodčí, aby důkladně kontrolovali jména a rodné čísla hráčů v zápise o utkání s registračními průkazy hráčů. Rozhodčím, kteří jsou uvedeni v zápisech STK a u kterých jsou uvedeny chybně náležitosti hráčů, KR uděluje důtku. V případě, že se toto pochybení ze strany rozhodčích bude vyskytovat i nadále, KR rozhodla, že od 1.5.2012 začne tato pochybení trestat finančními pokutami. Zároveň KR žádá zástupce STK, aby v zápise STK detailněji uváděla chyby v náležitostech hráčů, např. rodné číslo, jméno, nebo příjmení.
4. KR upozorňuje všechny rozhodčí, aby v souladu s článkem 9/2 Rozpisu mistrovských fotbalových soutěží MS KFS 2011/2012 dbali na čitelnost zápisu rozhodčího. V případě, že nebude zápis čitelný a bude doručen na MS KFS, bude s rozhodčími postupováno v souladu se Statutem KR a KR k této záležitosti zaujme zásadní stanovisko a opatření.
5. KR na základě rozhodnutí VV MS KFS, týkající se výše licenčního poplatku rozhodčích, kteří byli zařazeni na listinu rozhodčích MS KFS od jarní části soutěžního ročníku 2011/2012 ať už přeřazením z vyšších fotbalových soutěží či nahlášením rozhodčích z okresních fotbalových svazů činí 250,- Kč. Tuto částku ve výši 250,- Kč jsou povinni uhradit následující rozhodčí: pánové Šimeček, Slamínka, Kolečkář, Jahoda, Beseda, Bártek buď v hotovosti sekretáři MS KFS ing. Janoškovi nebo na účet MS KFS, který je uveden v rozpisu soutěží MS KFS.
6. KR rozhodla, že koordinací s polskými rozhodčími, kteří budou řídit mistrovská utkání 5.5 2012 Dětmárovice-Háj ve Slezsku a Petřkovice-Bohumín a dále koordinací rozhodčích MS KFS, kteří budou řídit utkání v Polsku byl pověřen člen KR pan Mudra Josef. V případě jakýchkoliv dotazů a nejasností, nechť se rozhodčí obrazejí na něj. V utkání Petřkovice-Bohumín bude jako dohled přítomen ing. Urbanec.
7. KR upozorňuje na tu skutečnost, že v utkání K.P. Janovice-Karviná B nebyl ve druhém poločase pořízen videozáznam z důvodu nahlášení poruchy.
8. KR žádá člena VV MS KFS pana Dudu, aby přednesl a předal na VV MS KFS požadavky ze strany zástupců okresů v KR k získání mladých rozhodčích- viz. bod 15 zápisu KR č. 20.

#### **Vyhodnocení zpráv delegátů 19. kolo K.P., 17. kolo I.A, I.B třídy zpracované úsekem delegátů KR MS KFS**

##### **Sdělení pro STK:**

V tomto kole nedošlo k žádným zjištěním, které by byly podkladem pro řešení STK.

##### **Nedostatky ve zprávách delegátů s udělením trestných bodů:**

###### **K.P. utkání Rýmařov-Bohumín**

Mgr. Čechák Alois 1,1 trestného bodu z následujících důvodů:

1,0 trestného bodu za opravu hodnocení hlavního rozhodčího o 2 stupně

0,1 trestného bodu nesprávné číslo delegace

###### **I.A třída skupina B utkání Horní Suchá-Bystřice**

DS Javín Břetislav 0,2 trestného bodu za uvedení nesprávného příjmení hlavního rozhodčího

###### **I.B třída skupina C utkání Dobruška-Jablunkov**

DS Křížák Ivo 0,2 trestného bodu za uvedení nesprávného, nepřesného příjmení AR 1

**Vyhodnocení zpráv delegátů 20. kolo K.P., 18. kolo I.A a I.B třídy zpracované úsekem delegátů KR MS KFS**

**Sdělení pro STK:**

**18. kolo I.A**

Utkání Markvartovice-Štěpánkovice DS p. Pavelek Zdeněk uvádí, že utkání bylo zahájeno o 15 minut později po úředně stanoveném začátku, tj. v 15.45 hod. z důvodu pozdního ukončení předzápasu Městské soutěže dorostu, který byl zahájen ve 13.45 hod a ukončen byl v 15.30 hodin.

Utkání Albrechtice-Stonava DS p. Feifič Jaromír uvádí, že utkání bylo zahájeno o 15 minut později po úředně stanoveném začátku, tj. v 15.45 z důvodu pozdního dodání zápisu rozhodčího ze strany pořadajícího celku. Zápis byl dle sdělení DS dodán do kabiny rozhodčích v 15.38 hodin.

**18. kolo I.B**

Utkání I.B sk.A Chomýž-Město Albrechtice DS p. Klement Rostislav uvádí, že v kabině rozhodčích chybí schválený plánec hrací plochy a řád pořadatelské služby. Dále DS uvádí, že hrací plocha není oddělena zábranami od prostoru tribuny.

Utkání I.B sk. A Břidličná- Dolní Moravice DS p. Špalek Martin uvádí, že v kabině rozhodčích nebyl plánec hrací plochy. Na tuto skutečnost byl upozorněn hlavní pořadatel, který sdělil DS, že mají nové zaměření hrací plochy a nemají plánec momentálně k dispozici.

**Nedostatky delegátů ve zprávách s udělením trestných bodů**

**IA třída sk.A Markvartovice- Štěpánkovice**

DS Pavelek Zdeněk 0,5 trestného bodu za záměnu výsledku utkání s poločasovým výsledkem.

Příští zasedání komise rozhodčích se uskuteční 3. 5. 2012 v sídle MS KFS v Ostravě od 15.30 hodin.

Zapsal v Ostravě dne 17. 4. 2012

Ing. Karel Vontroba  
sekretář KR

Miroslav Ozaniak  
předseda KR

